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Конвертуйте таблицю Excel у переносний файл PDF за лічені секунди.
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Як конвертувати Excel у PDF безкоштовно

	



Виберіть на своєму комп'ютері файл XLS або XLSX, який потрібно конвертувати.


	



Наш безкоштовний конвертер Excel у PDF правильно відформатує таблицю Excel у файл PDF.


	



Ваш PDF буде готовий до завантаження через кілька секунд. Після завершення конвертації всі файли, що залишилися, видаляються з наших онлайн-серверів.

















Найкращий конвертер Excel у PDF

Наш безкоштовний конвертер Excel у PDF швидко перетворює всі ваші файли, у тому числі XLS, XLSX або інший формат файлу Excel. Він не тільки простий у використанні, але й відмінно конвертує таблицю Excel із формулами в PDF.







Безліч інструментів

До ваших послуг кілька онлайн-інструментів для редагування PDF. Ми пропонуємо набагато більше, ніж звичайний конвертер Excel у PDF, тому що ми маємо рішення для всіх ваших завдань: від видалення й повороту сторінок до розділення і об'єднання PDF, а також стиснення інших файлів. З такою великою кількістю інструментів вам ніколи не знадобиться інший конвертер PDF.








Безпека файлів

Якщо ви використовуєте наш онлайн конвертер Excel у PDF, можна не перейматися конфіденційністю даних. Всі файли на нашому сервері, включаючи XLS, XLSX і PDF, надійно захищені з використанням технології 256-бітного шифрування SSL, що перешкоджає перехопленню даних. Крім того, ми не передаємо і не продаємо надану нам інформацію стороннім особам.








Просто у використанні

За умови доступу до Інтернету, можна використовувати наш безкоштовний конвертер PDF і інструменти для редагування файлів. Незалежно від пристрою, яким ви користуєтеся, можна конвертувати файли XLS і XLSX у PDF для перегляду коли і де завгодно.







Спробуйте службу в роботі

Безкоштовно скористайтеся нашим онлайн-конвертером Excel у PDF або зареєструйтеся для оформлення передплати, яка дозволяє використовувати всі інструменти для конвертації та редагування PDF без обмежень. Крім того, можна завантажувати кілька файлів, тому що знімаються обмеження розміру файлу.







Видаляйте свої файли автоматично

Після перетворення Excel у PDF всі файли, завантажені на наші сервери, автоматично стираються на той випадок, якщо ви забудете їх видалити самі.
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Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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